
ACTA DE SESIÓN SOLEMNE  

26 DE JULIO DEL 2010 

 
En la ciudad de Chiclayo, siendo las siete horas con cuarenta minutos de la noche del día veintiséis 
de julio del año dos mil diez, en la Sala Libertad del segundo piso del Palacio Municipal, se 
reunieron los miembros del Concejo Municipal, presididos por el Señor Alcalde ROBERTO 
TORRES GONZÁLES, Sr. ABOG. CLEMENTE RAMÍREZ PRADO, Sr. ROLÁN UBA 
ALARCÓN ROJAS, Sr. CARLOS ENRIQUE GONZÁLES GARCÍA, Sra. MARTHA 
ELIZABETH HERNANDEZ CAJUSOL, Dra. JULLY KARINA LOZANO PERALES, Sra. 
BLANCA CARMEN CARHUALLANQUI HEREDIA, Sr. RONAL PAÚL  UBILLÚS  OBANDO, 
Sr. FERNANDO HERRERA BUSTAMANTE, Sr. JOSÉ HILDEBRANDO BARRUETO 
SÁNCHEZ, Ing. JUAN GUILLERMO PÉREZ SIALER, Prof. MAGDALENA LIZA CHICOMA, 
CPC. JANET ISABEL CUBAS CARRANZA, Sra. LUZ ELIZABETH MONTENEGRO DÁVILA 
y la Dra. CELINDA INÉS ORTIZ PRIETO; con el fin de llevar acabo la Sesión Solemne 
programada para el día de hoy. 
                                                                                                                                                                                   
Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZÁLES.- Saluda a todos los presentes y da por 
iniciada la Sesión Solemne al cumplir 189 Aniversario Patrio, da las gracias----------------------------- 
 
Acto seguido, se procede a realizar la presentación  de las autoridades, por el maestro de ceremonia, 
Sr. Oscar Cotéz Mendives: 
La mesa de honor estuvo conformada por el Señor Alcalde Provincial de Chiclayo, Econ. Roberto 
Torres Gonzáles; el Gobernador Regional, Vicente Cabrejos Tarrillo; el Cónsul de Alemania, Armin 
Bulow; el Alcalde Distrital de José Leonardo Ortíz, Javier Castro Cruz; el General de la Séptima 
Brigada de Infantería, Fredy lópez Montoya; el General PNP Jefe de la II Dirterpol, Víctor Ordinola 
Ruiz , y el representante del Jefe del Grupo Aéreo Nº 6. 
 
Asimismo, estuvieron entre los asistentes, los señores regidores de la municipalidad provincial de 
Chiclayo, funcionarios de esta comuna, Directores Regionales, Oficiales PNP, del Ejército y de la 
FAP, así como representantes de la sociedad civil, de entidades públicas y privadas. 
 
Inmediatamente después, el Alcalde Provincial de Chiclayo, Econ. Roberto Torres Gonzáles, dio el 
tradicional toque de campana, para luego entonar las sagradas notas de nuestro Himno Nacional 
acompañados de los acordes de la gloriosa Banda de la Policía Nacional del Perú. 
 
Luego se procedió a dar lectura del Acta de la Independencia a cargo del Regidor Fernando Herrera 
Bustamante.  
 
Finalizada la lectura, el maestro de ceremonia dio lectura a los diferentes saludos institucionales por 
celebrarse el Aniversario Patrio. 
 
Acto seguido, el Señor alcalde otorgó el reconocimiento a nueve campeones deportistas entre niños 
y adolescentes chiclayanos que destacaron a nivel nacional e internacional dejando en alto el 
nombre de nuestra ciudad de Chiclayo.  
 
Posteriormente se presencio una brillante participación del grupo artístico de danzas y arte popular 
“Llampayec”, el cual fue reconocido por el señor alcalde provincial de Chiclayo, economista 
Roberto Torres Gonzáles.  
 
Acto seguido, se presento el Discurso de orden a cargo del Funcionario Municipal, Abogado César 
Raúl Regalado Rodríguez. 



 
A continuación, el Economista Roberto Torres Gonzáles, Alcalde de la Provincia de Chiclayo, 
procedió a dar su mensaje a la ciudad por el 189 Aniversario Patrio, quién luego de saludar 
afectuosamente  a todos los presentes y expresar el agradecimiento por su presencia; agradeció 
infinitamente a Dios por haber dirigido todo su trabajo en bienestar de toda la comunidad 
Chiclayana, habiéndole dado el privilegio de ser Alcalde de esta gloriosa y querida ciudad. 
  
Antes de cerrar con broche de oro dicha reunión, se entonó las notas de nuestro himno a la ciudad 
Chiclayo, de igual forma acompañados de los acordes de la Banda de músicos de la Policía 
Nacional del Perú. 
 
Para finalizar, las dignas autoridades miembros de la mesa de honor, suscribieron el libro de oro de 
la Municipalidad Provincial de Chiclayo, antecedida por el Señor Alcalde, economista Roberto 
Torres Gonzáles, continuando, el Gobernado Regional, Vicente Cabrejos Tarrillo; Jefe de la Séptima 
brigada de Infantería, Fredy López Montoya; el General Jefe de la II Dirección Territorial Policial, 
Víctor Ordinola Ruiz; representante del Jefe del Grupo Aéreo Numero 6; el Cónsul de Alemania, 
Armin Bulow, y el alcalde distrital de José Leonardo Ortiz, Javier Castro Cruz. 
 
Siendo exactamente las 8:55 de la noche, el alcalde dio por concluida la sesión solemne con el 
toque de la campana. Finalmente degustaron del brindis de honor. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 


